



В Саратовской области перед судом предстанут 11 граждан, обвиняемые в мошенничестве и его покушении



Следственными органами следственного управления СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению одиннадцати граждан, двое из которых имеют статус адвоката, в совершении многочисленных приобретений и покушений на приобретения путем обмана имущественных прав на жилые помещения, принадлежащих физическим лицам и юридическому лицу жилищно-строительного кооператива (ч. 4 ст. 159, ч. 3 ст. 30 – ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что в 2018 году один из бывших адвокатов вступил с бывшим председателем ЖСК в преступный сговор, с которой они привлекли к совершению мошенничества других обвиняемых. Далее они оформили подложные документы под видом приобретения ими имущественных прав на жилые помещения в доме в более ранний период, чем у потерпевших. Эти документы были представлены в суд, который признал за ними право



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

собственности на жилые помещения на общую сумму более 10,2 млн рублей.

Кроме того, в ходе расследования дела в отношении бывшего председателя ЖСК выявлен дополнительный преступный эпизод. В 2016 году обвиняемая получила от женщины денежные средства в сумме более 2 млн рублей в качестве оплаты по договору пая за приобретаемую ею квартиру в строящемся многоквартирном доме. По окончании строительства и ввода дома в эксплуатацию квартира была передана другому лицу.

Противоправная деятельность обвиняемых была пресечена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

Органами следствия своевременно были приняты меры по наложению ареста на квартиры, признанные судом за подставными лицами, в связи с этим были предотвращены действия обвиняемых по их реализации третьим лицам.

По уголовному делу при активном участии сотрудников УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области следователями проведены осмотры и всесторонний анализ изъятой документации, получены свыше 90 судебных экспертиз, допрошен широкий круг потерпевших и свидетелей, проведены иные следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили сделать вывод о причастности граждан к совершению инкриминируемых им деяний и предъявить обвинение.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд города Саратова для рассмотрения его по существу.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1835562>